Аппликатор АЛ-5,0 «Ромашка». Купить аппликатор АЛ-5,0 «Ромашка».

Краткое описание: Аппликатор АЛ-5,0 «Ромашка» - это, пожалуй. Самый универсальный пластинчатый аппликатор Ляпко. Отличительная особенность аппликатора «Ромашка» является ее форма, наличие «подвижных лепестков» и большая площадь воздействия, благодаря чему он обладает повышенной эффективностью.

Полное описание:

Аппликатор АЛ-5,0 «Ромашка» может применяться для аппликации на область лба и волосистой части головы, спину, плечевой пояс, позвоночник, крестовую область, на него удобно ложиться животом. Удобен для применения на крупные суставы. Фиксируя аппликатор эластичным бинтом на различные зоны, пациент получает возможность совершать активные движения во время сеанса.

• Повышает работоспособность и жизненный тонус, нормализует сон и обмен веществ, улучшает настроение; 
• помогает в комплексной терапии и профилактике заболеваний желудочно-кишечного тракта, сердечно-сосудистой, дыхательной и нервной систем; 
• применяется в комплексной терапии половых расстройств у мужчин и женщин; при лечении гинекологических заболеваний способствует устранению воспалительных явлений, нарушений овариально-менструального цикла вследствие психо-эмоциональных перегрузок; 
• сокращает время полноценного восстановления после черепно-мозговых травм, переломов, операций, инсультов; 
• купирует боли в позвоночнике, суставах и мышцах, головные боли; 
• способствует нормализации гормонального баланса, обменных процессов при эндокринных заболеваниях («тучные» теряют вес, истощенные набирают необходимые килограммы); 
• повышает в 2- 3 раза эффективность таких методов, как массаж, ушная и классическая иглотерапия, мануальная и лазеротерапия, микроволновая резонансная терапия (при совместном или предварительном применении); 
• помогает избавлению от вредных привычек (алкоголизм, табакокурение). 


Показание к применению

«Ромашку» используют практически во всех стандартных схемах лечения.

Состав

Аппликатор Ляпко Ромашка представляет собой эластичную резиновую пластину с закрепленными на ней иглами, состоящими из различных металлов, аналогичных имеющимся в организме человека (медь, железо, цинк, никель, серебро).

В резиновой основе, вокруг игл по краям аппликатора имеются ограничительные выступы, предохраняющие кожу пациента от избыточного проникновения игл и от повреждения.

Базовые металлы основы игл это медные и железные иглы. Некоторые иглы изготовлены из одного металла, некоторые иголки несут в себе стержень из одного металла, покрытие из другого, а некоторые даже из двух металлов, свободен только кончик иглы. Например, железные покрыты цинком, никелем; медные серебром.

Форма выпуска

Шаг игл 5,0 мм; D = 300 мм. 

Противопоказания

· острые инфекционные заболевания; 

· обострение хронических заболеваний с повышением температуры тела; 

· состояние декомпенсации при заболеваниях сердечно-сосудистой системы, легких, печени, почек; 

· острые тромбофлебиты; 

· болезни крови и кроветворных органов в стадии декомпенсации; 

· острые хирургические состояния; 

· резкое истощение; 

· нарушения целости кожных покровов: раны, ожоги, обморожения. 

При наличии доброкачественных и злокачественных заболеваний, многоигольчатая терапия аппликаторами Ляпко применяется только для лечения отдельных симптомов (метод анальгезирующего воздействия, снятие психоэмоционального напряжения, улучшение сна и т. д.) и обязательно после консультации врача-онколога.

Рекомендации по применению

Продолжительность сеанса составляет:

· для купирования острых сильных болей, повышения артериального давления (при гипотонии), общего жизненного тонуса и работоспособности - 7-10 минут;

· для снятия длительных хронических болей, расслабления, снижения артериального давления при артериальной гипертензии, достижения снотворного эффекта -15-30 минут.

При использовании аппликатора «Ромашка» на зону волосистой части головы,

например, для снятия головной боли, обязательно производить контроль артериального

давления до, и после процедуры.

У пациентов с повышенным артериальным давлением длительность воздействия составляет 15-30 минут; у гипотоников - не должна превышать 7-10 минут.

Уход за аппликатором

Если аппликатор Ромашка используют несколько человек, то уход требуется более тщательный. 

В соответствии с ГОСТ и стандартами санитарноэпидемиологической службы, используются нехлорсодержащие дезрастворы (лизоформин).

1. После применения помойте его в теплой воде с мылом и щеткой. После смажьте кремом для дезинфекции «санитар».

2. После применения прополоскать в слабом растворе «АргоДент». В этом случае смазывать кремом для дезинфекции «санитар» не обязательно.

Цена закупочная – 1220,00 руб.
