Аппликатор АЛ-3,5 «Малыш». Купить аппликатор АЛ-3,5 «Малыш».
Краткое описание: Аппликатор Ляпко «Малыш» АЛ-3,5.  Аппликатор «Малыш» ещё называют «карманный аппликатор» или «скорая помощь», имеет самые высокие показания к применению. Удобен для длительного ношения при хронических болевых синдромах, применяется для снятия сердечных приступов, бронхоспазма (на соответствующие зоны на стопах и кистях).
Полное описание:

Основное описание

Аппликатор Ляпко «Малыш» используется для длительного прикладывания, ношения в местах боли, и кратковременного воздействия в зонах расположения наибольшего количества акупунктурных точек. Если нет возможности применить аппликатор на основную зону, вы всегда сможете воздействовать «Малышом» на вспомогательные зоны (ладони). Так же он хорошо подходит для СуДжок диагностике. 

Область применения аппликатора АЛ-3,5 «Малыш».

• Повышает работоспособность и жизненный тонус, нормализует сон и обмен веществ, улучшает настроение; 
• помогает в комплексной терапии и профилактике заболеваний желудочно-кишечного тракта, сердечно-сосудистой, дыхательной и нервной систем; 
• применяется в комплексной терапии половых расстройств у мужчин и женщин; при лечении гинекологических заболеваний способствует устранению воспалительных явлений, нарушений овариально-менструального цикла вследствие психо-эмоциональныхперегрузок; 
• сокращает время полноценного восстановления после черепно-мозговых травм, переломов, операций, инсультов; • купирует боли в позвоночнике, суставах и мышцах, головные боли; • способствует нормализации гормонального баланса, обменных процессов при эндокринных заболеваниях («тучные» теряют вес, истощенные набирают необходимые килограммы); 
• повышает в 2- 3 раза эффективность таких методов, как массаж, ушная и классическая иглотерапия, мануальная и лазеротерапия, микроволновая резонансная терапия (при совместном или предварительном применении); 
• помогает избавлению от вредных привычек (алкоголизм, табакокурение). 

Показание к применению

Кроме основных схем воздействия аппликаторами на зоны организма при различных заболеваниях, «Малыш» применяют:

· При неотложных состояниях. 

· В СуДжок диагностике и терапии. 

· Для лечения насморка и гайморита. 

· Восстанавливает жизненный тонус, поднимает хорошее настроение и работоспособность.

· Нормализуют сон

· Избавление от жировиков

· Пяточные шпоры

· Для снятия «кишечных коликах» у детей

· Косметология

Состав

Аппликатор представляет собой эластичную резиновую пластину с закрепленными на ней иглами, состоящими из различных металлов, аналогичных имеющимся в организме человека (медь, железо, цинк, никель, серебро).

В резиновой основе, вокруг игл по краям аппликатора имеются ограничительные выступы, предохраняющие кожу пациента от избыточного проникновения игл и от повреждения.

Базовые металлы основы игл это медные и железные иглы. Некоторые иглы изготовлены из одного металла, некоторые иголки несут в себе стержень из одного металла, покрытие из другого, а некоторые даже из двух металлов, свободен только кончик иглы. Например, железные покрыты цинком, никелем; медные серебром.

Форма выпуска

Шаг игл 3,5 мм; размер 35х80 мм.

Противопоказания

· острые инфекционные заболевания; 

· обострение хронических заболеваний с повышением температуры тела; 

· состояние декомпенсации при заболеваниях сердечно-сосудистой системы, легких, печени, почек; 

· острые тромбофлебиты; 

· болезни крови и кроветворных органов в стадии декомпенсации; 

· острые хирургические состояния; 

· резкое истощение; 

· нарушения целости кожных покровов: раны, ожоги, обморожения. 

При наличии доброкачественных и злокачественных заболеваний, многоигольчатая терапия аппликаторами Ляпко применяется только для лечения отдельных симптомов (метод анальгезирующего воздействия, снятие психоэмоционального напряжения, улучшение сна и т. д.) и обязательно после консультации врача-онколога.

Рекомендации по применению

1. На дополнительные и вспомогательные зоны воздействие идет кратковременное (1-5 мин).

2. На основные зоны или зоны наибольшей боли аппликатором можно воздействовать до 1 часа.

При пяточных шпорах:

1-я процедура : начинать надо прокатывая область пятки (если беспокоит сильная боль можно валиком лицевым или универсальным), поворачивая стопу вправо, влево, время 3-5 минут, для того, чтобы пятка «привыкла» к аппликатору, затем делать аппликацию на всю стопу, время 5-7 минут.

2-я процедура: начинать всегда все последующие процедуры с пятки, переходят на стопу, постепенно увеличивая время воздействия с каждой процедурой, доводя постепенно до 30 минут.

При насморке и гайморите аппликатором воздействовать на область проекции гайморовых пазух.

Для избавления от жировиков, «Малыш» можно прикладывать на сам жировик, закрепив эластичным бинтом, или, использую несколько аппликаторов, устраивать ему блокаду.

Для снятия «кишечных коликах» у ребёнка процедуру можно проводить через хлопчатобумажную ткань. По часовой стрелки делать лёгкие аппликации, прикладывая его к животику вокруг пупка, так чтобы получался квадрат, в течении нескольких минут до появления легкой гиперемии (покраснения). Затем положите ребеночка на животик и проделайте аппликации в среднем и нижнем отделе спинки. Нажим аппликатором должен быть нежным, без усилия. Проводить процедуру между кормлениями или до кормления. Очень эффективно проводить массаж аппликаторами перед купанием. Главное помнить, что все это проходящее, при правильном использовании всех рекомендаций этот период может пройти достаточно легко и не омрачить радости первых месяцев материнства!

В косметологии эффективно применять аппликатор для разогрева кожи, перед массажам или нанесения мазей на лице. Воздействуйте периодически кратковременно (по 1-2 мин.) до появления легкой гиперемии (покраснения).

Уход за аппликатором

Поскольку аппликатор «Малышок» подразумевает большой контакт с руками, то уход за ним должен быть более тщательным, чем за другими аппликаторами.

В соответствии с ГОСТ и стандартами санитарноэпидемиологической службы, используются нехлорсодержащие дезрастворы (лизоформин).

1. После применения помойте его в теплой воде с мылом и щеткой. После смажьте кремом для дезинфекции «санитар».

2. После применения прополоскать в слабом растворе «АргоДент». В этом случае смазывать кремом для дезинфекции «санитар» не обязательно.

Цена закупочная – 90,00 руб.

